ПРОРОЧЕСТВО 40
​
Не Будь Частью Поддельной Невесты! Если Это Так... БЕГИТЕ!
​
Дано через Преп. Шерри Элайджа (Элишеву Элияху)
17 сентября 2000 года
 
(Пожалуйста, молитесь за эту служанку Шерри Элизабет Элайджа (Элишеву Элияху). Кого БОГ избрал, чтобы доставить эту суровое сообщение, которое оскорбит миллионы, но она только посланница. Пожалуйста, не каменный посланник, она только повторяет то, что РУАХ ХА КОДЕШ говорит с одной целью: чтобы привести души в Царство Небесное. Благодаря длине этого пророческого послания, мы разделили его на части 1 и 2).

* * * * * * *

Это из Пророчества 105,
ЯХУВЕХ сказал, чтобы отныне размещать это
 перед всеми Пророчествами:

Я предупреждал тебя давным-давно, Элизабет (Элишева), 
не называть это Министерство в честь мужчины или женщины, даже до того, как это Министерство появилось. 
Я поместил это в твой дух, ибо ничто из этого не было сделано твоей рукой, ничто из этого не было изречено из твоих уст. 
Это из уст ЯХУВЕХ было рождено. 
Это из уст ЯХУШУА вашего МАШИАХ было рождено. 
Это из уст РУАХ ХА КОДЕШ вашей ИММАЯХ было рождено. 
Если бы это было только твоей рукой, оно провалилось бы давно. Это ветром от ШЕКИНЬЯХ СЛАВЫ, что дует по этой земле, Святой ветер возрождения веры, это не твоим дыханием, 
[bookmark: _GoBack]или оно потерпело бы неудачу (Исаия 42:8). 

В июле 2010 ЯХУВЕХ также сказал, чтобы добавить следующее
 Писание из 2 Паралипоменон перед каждым Пророчеством: 

2 Пар. 36:16 "Но они издевались над БОЖЬИМИ посланниками, 
презирали ЕГО Слова и глумились над ЕГО пророками,
 пока гнев ГОСПОДА не вспыхнул на ЕГО народ так,
 что уже не было ему спасения".
​
* * * * * * *
​
Подготовьтесь к возвращению домой. Идти домой. Вас ждет Возвращение Домой . МОЯ Невеста должна быть готова вернуться Домой. Скажи МОЕЙ Невесте, чтобы готовилась к возвращению Домой. Я готовлю МОЮ Невесту к возвращению Домой, чтобы она была рядом со МНОЙ, пока вы ещё живы. Скажи им повсюду; предупреди их по суше, по воздуху и по морю. Подготовьтесь к возвращению домой со МНОЙ. Я иду за МОЕЙ Невестой. Подготовьтесь к возвращению домой, чтобы прийти на Брачную Вечерю АГНЦА. Я не могу дождаться, когда МОЯ  Невеста вернётся домой на Небеса, ибо Я ждал так долго. Скажи им, что Я иду за МОЕЙ  Невестой. Я возвращаюсь, говори им повсюду. Не жалея средств. Сложите свою гордость, передавайте сообщение, и скажи МОЕЙ Невесте, чтобы она готовилась к возвращению домой.
 
Какая Невеста не знает, когда день свадьбы приближается. Какая Невеста не знает, когда надеть свое свадебное платье. Погрузись, очистись, омой себя МОЕЙ Кровью, Пролитой за вас на Голгофе. Подготовьтесь к возвращению Домой. Какая Невеста не хочет, чтобы её запах  был ароматный, как запах прекрасных цветов и пряностей? Аромат МОЕЙ Невесты не создан человеком и не содержится во флаконе. Прекрасный аромат МОЕЙ Невесты послан  Небесами. Это Помазание РУАХ ХА КОДЕШ, которое благоухает на вас. Это не человек сделал. ЭТО не находится во флаконе, Помазание МОЕЙ РУАХ ХА КОДЕШ, которое благоухает на вас. Те, найденные без Помазания  являются зловонием в МОИХ ноздрях, и не вернутся на Небеса со МНОЙ. Аромат МОЕГО помазания Свят.
 
Есть те, кто называет себя МОЕЙ Невестой, но они не МОЯ Невеста. Это Церковь Притворщиков, которые утверждают, что знают МЕНЯ и в то же время не знают МЕНЯ. Их аромат - имитация и  зловоние в МОИХ ноздрях. Фальшивая  Невеста перестаёт быть белой. Её драгоценности просто резаное стекло. Её диадема сделана из жести. Она утверждает, что любит МЕНЯ, но никакой любви нет. Почему это поддельная Невеста говорит, что любит МЕНЯ, но не повинуется? Они говорят, что творят чудеса во Имя МОЕ, но их чуждый огонь приносит МНЕ стыд.
 
Они являются пятью неразумными девами без масла в своих светильниках. Фитиль лампы не обрезан. Они режут частями  МОЕ Слово, даже МОИ Заповеди, чтобы преобразиться по своему образу в ТОГО, КТО “Я ЕСМЬ”. Они оправдывают грех, хотя Я называю это грехом. Они даже заходят так далеко, чтобы называть себя богом. Они переписывают МОИ Заповеди. Они переписывают Слово “Я ЕСМЬ”. Их духовный лидер сидит даже на троне. Он издает указы от своего имени. Он издевается над МОИМ  железным Жезлом и называет его скипетром. Он издевается над МОЕЙ мантией Праведности и носит одеяние, украшенное прекрасными драгоценными камнями.
 
Он издевается над МОИМ шлейфом, который наполняет Храм, и его одеяние имеет длинный шлейф на нем. Он даже глумится над МОИМ  Словом “Святой”, и МОИ люди называют  Его Святейшеством. Он, этот духовный лидер известен во всем мире. Есть и другие духовные лидеры в других церковных организациях, которые учат поклоняться человеку, просто рожденному от женщины, а не от непорочного зачатия. Фальшивые духовные лидеры заставляют людей кланяться в ноги, насмехаясь над МОИМ Словом, которое говорит, что всякое колено преклонится, и всякий язык исповедает, что ЯХУШУА ХА МАШИАХ есть ГОСПОДЬ.
​
Другой духовный лидер стремится добавить еще одного  к БОГУ. Этот духовный лидер делает МОЕ причастие и не хочет говорить людям, чтобы покаяться в своих грехах. Это все напоказ. Те, которые следуют за этим духовным лидером, последуют за ним прямо в пропасть  ада и в Озеро Огненное. В этом нечестивом нет ничего святого,  ибо он стремится занять МОЕ место. Это часть поддельной Невесты, которая воняет МНЕ в ноздри. Этот духовный лидер никогда бы не опустился так низко в своих глазах или в глазах окружающих, чтобы вымыть чужие ноги. Эта церковная организация является самой богатой в мире, но они являются самыми бедными в вере. Это те, кто приводят так многих в заблуждение, даже заставляя исповедовать свои грехи ему.
 
Он смеет глумиться над единственным, кто имеет право быть судьей всего человечества, и все же священники учат, что они имеют право, чтобы провести покаяние. Они судят чужие грехи, и священники выносят  приговор. Никто из тех, кто делает это, не являются частью МОЕЙ Невесты. Они зловоние для МОИХ ноздрей. Даже глумятся над средством передвижения, когда Я ехал на осле. Они даже издеваются над крестным знамением. Это всего лишь часть поддельной Невесты. Они говорят на языке, который давно забыт учеными. Будьте осторожны, бегите, если вы являетесь частью этой поддельной Невесты. Это зловоние в МОИХ ноздрях. Помните, Я ГОСПОДЬ, БОГ ваш, и да не будет у тебя других богов пред лицем МОИМ. Не обманывайтесь, ибо надо МНОЙ не так-то легко смеяться. Есть цена, чтобы заплатить.

* * * * * *

Так  говорится и так написано под Помазанием РУАХ ХА КОДЕШ. 
Дано смиренной служанке 
Шерри Элизабет Элайджа (Элишеве Элияху).

6:15 вечера 17 сентября 2000 года.
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