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Одна Минута До Полуночи!
ЯХУШУА Приходит В Полуночный Час!

Дано Апостолу  Шерри Элайджа (Шерри Элишеве Элияху)

[bookmark: _GoBack]Это из Пророчества 105, ЯХУВЕХ сказал,
чтобы отныне размещать это перед всеми Пророчествами:

Я предупреждал тебя давным-давно, Элизабет (Элишева), 
не называть это Министерство в честь мужчины или женщины, даже до того, как это Министерство появилось.
 Я поместил это в твой дух, ибо ничто из этого не было сделано твоей рукой, ничто из этого не было изречено из твоих уст. 
Это из уст ЯХУВЕХ было рождено. 
Это из уст ЯХУШУА вашего МАШИАХ было рождено. 
Это из уст РУАХ ХА КОДЕШ вашей ИММАЯХ было рождено. 
Если бы это было только твоей рукой, оно провалилось бы давно. Это ветром от ШЕКИНЬЯХ СЛАВЫ, что дует по этой земле, Святой ветер возрождения веры, это не твоим дыханием, 
или оно потерпело бы неудачу (Исаия 42:8).

В июле 2010 ЯХУВЕХ также сказал, чтобы добавить следующее Писание из 2 Паралипоменон перед каждым Пророчеством:

2 Пар. 36:16 "Но они издевались над БОЖЬИМИ посланниками, презирали ЕГО Слова и глумились над ЕГО пророками, 
пока гнев ГОСПОДА не вспыхнул на ЕГО народ так,
 что уже не было ему спасения".

 Это видение с Небес, где ЯХУШУА ходатайствует о потерянных Овцах. Архангел Гавриил дует в рог Шофара, и Михаил уже с обнажённым мечом, готов возглавить ангельские войска в бой. ОТЕЦ ЯХУВЕХ, никто из живых не может видеть ЕГО лицо. Голографических крестов за Троном слишком много, это представляет всех, кто принял дар ЯХУШУА на Голгофе, потому что ОН занял место на Кресте за каждого из нас.
 
Это видение было дано апостолу Препод. Шерри Элайджа (Шерри Элишеве Элияху) во время молитвы с другой сестрой. Эта картина имеет особое Помазание. Покажите её близкому человеку или другу, если вы хотите знать, записано ли их имя в Книге Жизни АГНЦА, их дух тянет в Небеса, если они ничего негативного не говорят об этом. 

Объяснение картины “Одна минута до полуночи”
 
Пророчество,  данное Апостолу Шерри Элайджа (Шерри Элишеве Элияху).

 Включено с обучением.
 
Так говорит ЯХУВЕХ, пока этот народ не смирится передо МНОЙ и всеми Небесами и землей, эта страна, Америка, которая была отделена, чтобы принести МНЕ Хвалу, Честь и Славу, никогда не выиграет очередную войну. Это было только по МОЕЙ милости до сих пор, что эта страна оставалась свободной. Но теперь ваши лидеры ушли, прелюбодействуя вслед других богов, они называют себя МОИМИ, но издеваются над всем, что Свято. Они даже не лгут, как делал злой Фараон.

 Ваш глава государства, ваш президент  выставляет напоказ все, что Свято, даже святость брака перед МОИМ лицом, и ведет страну в войну, к которой Я не призывал, но  позволяя её, не прося МОЮ мудрость, и совет, и руководство. Они насмехаются надо МНОЙ в Верховном Суде. Этот народ говорит: ‘Боже, благослови Америку’. Я сделаю это, если только Америка снова станет благословением для МЕНЯ. 

Вы бельмо (помеха) на МОЕЙ стороне,  Америка. Я сильно разгневан, так как Я видел, чему учат в школах, когда ваши дети сидят в притонах для антихриста, как учат эволюции, а не творению. Как одна ложь за ложью стирает добро, так и хорошие родители удаляются, воспитывающие своих детей по пути БОЖЬЕМУ. Ваши дети лежат голые и изнасилованные. И всё же,  вы мало что делаете для их защиты. Да, Я обращаюсь к МОЕМУ народу, а не к язычникам, которые не знают лучшего. Ваших детей кормят словарем, где МОЕ Имя удаляется и используется только как ругательство. Они учат нечестию и восстанию против всего, что Свято.
 
Почему МОИ люди стояли и молчали? Музыка, которая была создана для красоты и исцеления души, для хвалы и поклонения МНЕ, теперь используется адом и сатаной, уводя МОИХ Детей от Святости, и вместо этого вселяет в них  духов нечестия. Вы слушали музыку своих детей? Вы, действительно, думаете, что это безвредно? Они были демонизированы через музыку. Вы не защищали своих детей; насилие и бунт загоняется в ваших детей ежедневно. 

Вы обращаете внимание на игры? Эти изобретения из ада. Вы обращаете внимание на телевизионные программы, которые они смотрят? Фильмы ужасов, которые они посещают, только ожесточают их сердца к убийству и насилию. Пока, наконец, сатана даст им увидеть реальное убийство по новостям и они скажут, ну и что? Ничего страшного! Бунт против родителей, а в Америке законы этой страны говорят, что нельзя шлепать своих детей. 

сатана устанавливает это сейчас, принимая жестокое обращение с детьми, которое находится в меньшинстве и говорит: “Осторожно, это позволит создать жестокое обращение с детьми, если вы шлепаете своего ребенка”. Читайте МОЕ Слово, что не может лгать. Ваши дети восстают не из-за дисциплины, а из-за отсутствия дисциплины. Я создал заднее место не только для сидения, но и для порки. Правительство стремится воспитывать ваших детей. Они уже делают это, и вы даже не понимаете, что происходит. Даже школы учат подчиняться их правилам, а не по правилам ЯХУВЕХ. Уважайте правительство и законы этой страны, будет отчетливо слышно в Америке, иначе вы будете наказаны. Но тем же самым голосом сказано, “восстаньте против святости”. Молодые девушки имеют право сделать аборт без ведома родителей. Штаты забрали у вас ваши права.

 Детям раздают презервативы и говорят им: «Иди, занимайся сексом без последствий. Мы не скажем твоим  родителям». Законы принимаются, чтобы поощрять восстание против того, чему Я учил. Даже ваш собственный президент высмеивает МОИ Десять Заповедей. Но разве это волнует народ? Их волнует только то, как это влияет на них. МОИ пасторы боятся говорить, потому что они не могут позволить себе потерять свой налоговый статус. Я покажу вам, КОГО бояться, потому что вы потеряете свой налоговый статус. 

Вы, которые смотрят свысока на пасторов, которых Я призвал, как эту, кому Я сейчас даю это Пророчество. Вы насмехаетесь над ней, потому что она использует свои собственные деньги  наряду с другими, которые дарят в любви пожертвования или десятины, но никогда не получали зарплаты. Но у неё будет зарплата, и у других МОИХ служителей, которые поддерживают Министерство из собственного кармана. Никогда не беря, только отдавая другим, они будут иметь благословения, ибо МОЕ Слово говорит: «Богатство нечестивых хранится для праведных». Я возьму ваше богатство и отдам его тем, кто будет использовать его для МОЕЙ славы. Не для своей собственной. 

Я благословлю тех, которые осмелятся встать во Имя МОЁ и будут обличать волков в овечьей шкуре. Хотя их плоть съёживается, РУАХ ХА КОДЕШ радуется, ибо они повинуются МНЕ, а не человеку. Вы, пасторы, которые ездят на дорогих машинах, купленных на деньги прихожан, которые должны были быть МОЕЙ Святой десятиной. Вы, пасторы, которые живут в роскошных дворцах, достойных короля, на которые были потрачены деньги МОЕЙ десятины. Вы, пасторы, которых правительство похлопывает по спине, которые продали истину за ложь. Разве вы не видите, что вас подкупили, чтобы хранить молчание, иначе вы потеряете свой освобожденный от налогов статус?

 Вы потеряете свой освобожденный от налогов статус, и финансовым благословениям, описанным выше, придет конец! Вы были предупреждены! Те, кто насмехается, увидите, вы будете унижены перед всем миром, если не покаетесь сегодня. Верните МНЕ десятину и пожертвования, которые были украдены, сложены на черный день. Когда вы слышите это, вы узнаете МОИ убеждения, и узнаете, для кого предназначено это Слово. Вы стоите передо МНОЙ, и стрелки часов показывают одну минуту до полуночи. МЕНЯ тошнит, когда Святость высмеивается на ваших телевизионных программах. Ваших детей учат, что гомосексуализм это другой образ жизни. Клинтон собирается сделать это законным, чтобы гомосексуалисты не подвергались дискриминации, будь то пастор или учитель. 

Готовьтесь! Идёт натиск вдохновленных демонами законов. Но те, кто МОИ, вы будете знать, что сказать, и вы будете делать это на этот раз. Президент и лидеры этой страны вот- вот почувствуют МОЙ всепоглощающий гнев за то, что ведут этот народ в заблуждение. Не обманывайтесь, Я БОГ ревнитель! МНЕ отмщение, говорит ЯХУВЕХ! 

ПОКАЙТЕСЬ, до полуночи осталась одна минута. Тогда, как и в Древние дни, Исход 11:4, так будет снова. Потому что Я послал МОЕГО СЫНА, чтобы спасти вас, как Я послал Моисея, чтобы предупредить фараона, поэтому Я посылаю эту Пророка, чтобы предупредить вас, чтобы ободрить Невесту. Осталась одна минута до полуночи. Что вы собираетесь делать? Я говорю через эту служанку, Пророка Шерри Элайджа [Шерри Элишеву Элияху], чтобы предупредить вас. 

Я выступаю с этим предупреждением к тем, кто утверждают, что они являются лидерами этой страны. Отпусти народ МОЙ, чтобы жить Свято передо МНОЙ. Пусть они поклоняются МНЕ и всему, за что Я стою. Оставьте МОИХ Детей в покое. Прекратите преследовать их. Проклятия Второзакония 28 зарезервированы для непослушных. Исход 11:4, снова будет. Возвратитесь к БОГУ ваших предков снова. Возвратитесь, лидеры этой нации,  и станьте наполненными РУАХ ХА КОДЕШ (СВЯТЫМ ДУХОМ),  лидерами этой нации. Обличите грех и накажите нечестие, или судьба фараона будет вашей. Отпусти народ МОЙ, так говорит ЯХУВЕХ!

 Я собираюсь снова доказать, что Я не БОГ, чтобы высмеивать или игнорировать. Америка, приготовься! Мир, приготовься! Враги Евангелия ЯХУШУА ХА МАШИАХА, будьте готовы! Те, кто не МОИ, увидят разделение снова между теми, которые поклоняются МНЕ, и теми, кто ненавидят МЕНЯ и всё, что Свято. Вы увидите, как Я накажу язычников, и увидите своими глазами, как Я защищаю Святых и наказываю нечестивых и всех тех, кто оправдывал грех.

Все ваши богатства не смогут остановить то, что ВСЕМОГУЩИЙ БОГ ЯХУВЕХ собирается сделать.

 Помните нашествие крыс, которые обрушились на Белый дом? Потому что Я послал МОИХ Пророков, а вы не слушали. Я посылал МОИ Пророчества, а вы их сжигали. НАСМЕХАЯСЬ! Это будет даже больше, чем прежде. ПОКАЙТЕСЬ, пока не поздно. Осталась одна минута до полуночи. Ещё есть время, прежде чем Я заберу МОИХ детей домой со МНОЙ, и эта страна будет скрежетать зубами от боли, ибо они посмели издеваться над ВЕЛИКИМ БОГОМ ЯХУВЕХ и ЯХУШУА! МОЙ Гнев падет в полночь. Вы не знаете, в какую полночь Я пошлю ЯХУШУА, МОЕГО ВОЗЛЮБЛЕННОГО СЫНА. Приготовься, Невеста, ваши благословения ещё впереди.
 
Дано Ребенку, Воину, Невесте ЯХУШУА ХА МАШИАХ, Преп. Шерри Элайджа (Шерри Элишеве Элияху)
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